



## 欢迎提供 新闻线索

买品牌手机,到联通营业厅!正品行货,值得信赖!详询10010

24小时 新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

# 捡万元现金,好老师“完璧归赵”

## 上班路上捡到布包,路边等候一个多小时还给失主



失主梅某来到学校对窦敬华表示感谢。

本报2110110消息(记者 汪洸 通讯员 孔军平) 16日,汶上军屯乡中学的物理老师窦敬华,在上班的路上捡到了一个装有万元现金的红包。面对这沓厚厚的钞票,窦老师几经辗转找到失主,并谢绝了酬谢。

“前一天晚上我刚值完夜班,第二天本来是下午才去学校的。”窦敬华回忆说,因为在家休息得也差不多了,所以他上午10点多就离家赶往学校。骑电动车走到马山村中心大街的时候,窦敬华无意中看到路旁有一个红色的布包,“乍一

看有点像雨衣包,我还以为是谁的雨衣掉了。”

然而下车捡起来打开一看,窦敬华才发现里面是厚厚一摞人民币,还有一张贷款证和一张银行卡。“我粗略点了下,一共是10400元。”窦敬华说,一万多块钱对于农村家庭而言不是一个小数字,于是他就开始在包里寻找失主的信息,最终只在银行卡上看到一个名字。

“当时我在银行卡上看到一个名字姓梅,我一想,我们乡的梅山村姓梅的最多。”窦敬华告诉记者,他当即调头骑车回到家,翻出家里

的通讯录,拨通了他在梅山村的一个同学的电话。“得知他们村确实有这么一个人,我便让同学立刻联系失主,到中心大街去领回自己的包。”

而此时,失主梅某还在军屯乡到处寻找,得知布包失而复得,他立刻赶往马山村,赶到时窦老师已经在中心大街等了一个多小时。核实无误后,窦敬华把布包还给了梅某,继续回学校上班。直到19日晚上,梅某的对象经过多方打听来到窦敬华家中表达谢意,并掏出钱来作为酬谢,被窦敬华谢绝。

## 钱包遗落高铁站餐厅

### 工作人员通过包内一张酒店名片找到失主

本报2110110消息(记者 庄子帆 通讯员 张良) 20日晚8点左右,一位乘客将一个装有现金9000余元等物品的钱包,落在了京沪高铁曲阜站的二楼快餐厅。经过餐厅经理和车站工作人员的努力,通过一张酒店的名片联系到了失主。

天津的吕先生来济宁出差,20日在京沪高铁曲阜站乘坐20时10分的G22次列车回天津。看到时间还来得及,吕先生便到二楼的一家快餐厅吃饭。“我是想从包里找东西,便把钱包先拿出来放在了一边的凳子上。”吕先生说,他离开餐厅时背着包就走了,就将凳子上的钱包忘得一干二净。

最先发现这个钱包的是餐厅陈经理,发现钱包后立刻交给了客运值班站

长孙宏伟。经过清点,发现钱包内有现金9427元,转账支票两张,分别为27万元、26万元,银行卡4张,身份证和驾驶证各一个,还有4张发票。

“虽然有身份证,但不能为及时找到失主提供线索。”客运值班员高翔说,他又将钱包里里外外地翻了一遍,发现了一张天津某酒店大堂经理的名片。抱着试试看的心里,高翔拨通了电话,对方听说事情的经过后,联系到了曾在该酒店住宿的失主吕先生。

“钱包内有身份证、驾驶证、银行卡、现金等重要物件,丢了的话麻烦就大了,真是太感谢餐厅和车站的工作人员了。”吕先生感激地说。目前,钱包由曲阜高铁站妥善保管,吕先生将在23日赶来取回。

风行汽车

济宁鸿斌 JINING HONGBIN

# 5.25日14:00 “我爱景逸,非你莫属”

## 大型团购会

### 活动地点:济宁鸿斌风行展厅内

7.99 万元起



6.99 万元起

你的第一 非我莫属

# 景逸 X3

扫描二维码有惊喜!



## 新商务 心智慧

2014风行菱智 从心出发为您打造智慧商务



# 济宁市鸿斌汽车销售有限责任公司

济宁鸿斌 地址:济宁市高新区圣华汽车广场内风行汽车 详询热线:0537-3167777 2907088